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ATA DA QUARTA REUNIA0 DAS COMISS6ES PERMANENTES

No  dia  nove  de  marco  do  ano  de  dois  nil  e  vinte  e  tres,  as  quatorze  horas,  reuniram-se  os  senhores
Vereadores Moises  do Jardim  do  Ouro,  Celsinho  do  Sopao,  Lucinei,  Luis  Paulo  da Gleba,  C6lio  Garcia,
Professora  Graciele  e   Professor  Hedvaldo   Costa,   integrantes   das   Comiss6es   de  Justiea  e   Redapao;

Educagao,   Cultura,   Ciencia  e   Tecnologia;   Ecologia,   Meio  Ambiente,   Sadde   e   Seguridade   Social;   e

Direitos   Humanos   e   Defesa  da  Cidadania,   de   forma  excepcional,   na   Sala  de   Licitap6es   do   Poder
Legislativo, para analisar e emitir pareceres ao  Projeto  de Lei de  ndmero zero  dois,  barra  dois nil e
vinte e tr6s, dc autoria do Vereador Mario Sugizak;   Projeto de Lei de ndmero zero tres, barra dois
nil e vinte e tr6s, de autoria  dos Vereadores C6lio Garcia e Professora Graciele;  Projeto de Lei de
nhmero  zero  quatro  barra  dois  nil  e  vinte  e  tres  de  autoria  do  Vereador  Toninho  Bernardes  e
Projeto  de  Lei  ndmero zero  cinco  barra  dois  nil  e vinte  e tr6s  de  autoria  do Vereador Adenilson
Rocha.  Ap6s  analise  e  discussao,  os  projetos  em  tela  receberam  pareceres  favoraveis  das  comiss6es
supra,  contrariando  o parecer do  Departamento Juridico  da Casa.  Registra-se  que  dos  projetos pautados,
apenas  o  projeto   de   Lei   de  autoria  do  Vereador  Toninho   Bemardes  detinha  parecer  favofavel  do
Departamento Juridico.  Registra-se  tamb5m que o  projeto  de  Lei  do Vereador Adenilson  Rocha recebeu
votos  contrdrios da Presidente  da Comissao dos Direitos  Humanos e do membro  da Comissao  Ecologia,
Meio  Ambiente,   Sadde  e  Seguridade  Social  que  opinaram  por  acompanhar  o  parecer  Juridico.  Nao
havendo  mais  nada  a  tratar  foi  lavrada  a  presente  ata,  que  se  achada  conforme,  seguifa  assinada  pelos
membros da comissao. -L-
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